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平成３０年第１０回松阪市教育委員会定例会会議録 

 

平成３０年８月３０日（木）教育委員会室 

 

報告事項 

１．学校プール夏季休業中管理運営補助金交付要綱の一部改正について 

 ２．平成３０年度７月児童生徒の問題行動等について 

３．平成２９年度児童生徒の問題行動等生徒指導上の諸問題に関する調査結果に 

ついて 

４．松阪市フルマラソン開催準備委員会設立総会について 

５．平成３１年度幼稚園入園児募集について 

６．松阪市立幼稚園児募集抽選要領の改正について 

 

出席者 

教育長                 中 田  雅 喜 

委員（教育長職務代理者）        鷲 尾  節 子 

       委員                  竹 内  一 

       委員                  長 島  彩 子 

       委員                  岡 田  光 生 

 

出席事務局職員 

       局長                  松名瀬  弘 己 

       次長                  伊 藤  卓 哉 

       教育総務担当参事兼教育総務課長     青 木  俊 夫 

公民館マネジメント担当参事兼 

生涯学習課長              藤 武  利 文 

       国体推進担当参事兼国体推進室長     山 口  真 澄 

飯南飯高教育環境連携担当参事兼 

西部教育事務所長            久 世  徹 

学校教育課長              有 瀧  弘 晃 

       学校支援課長              萬 濃  正 通 

子ども安全・安心担当監         小 泉  恵 希 

子ども支援研究センター所長       野 田  幸 範 

松阪公民館担当監            永 田  明 美 

スポーツ課長              松 林  正 人 

スポーツ施設管理担当監兼管理係長    水 本  博 

北部教育事務所長            中 村  雅 一 

健康福祉部こども局こども未来課長    谷 中  靖 彦 

産業文化部文化課文化財担当監      松 葉  和 也 
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午後５時００分開会 

 

○教育長 

ただ今から平成３０年８月第１０回松阪市教育委員会定例会を開催いたします。 

それでは、事項書に従いまして、進めさせていただきます。 

本日は、議案としての案件がございませんので、報告事項から入らせていただき

ます。報告事項につきまして事務局から説明願います。 

（事務局説明） 

○教育長 

ただ今の事務局の説明に対し、ご質問、ご意見はございませんか。 

◆委員 

 児童生徒の問題行動等の調査結果の報告をいただきました。松阪市は２学期制です

ので夏休み明け９月３日に全校集会を開かれると思うのですが、いじめや不登校の問

題で、いじめは減ってきているものの、不登校は相変わらずあるということ、それと

一番心配なのは自殺で、この時期一番心配されることであると思いますので、そうい

ったことも含め、アンテナを高くして、情報をキャッチすることで未然に防ぐという

ことでしっかりとした対応をお願いしたいと思います。 

 それともう一点、フルマラソンについてですが、開催準備に向けた動きが出てきた

と思いますが、こういった規模となってくると警察の力というのが必要だと思うので

すが、特にコース設定等については、松阪署だけでなく県警あげて取り組んでいかな

いといけないと思います。それとコース設定によっては、予算的なものが大きく違っ

てくると思うのですが、冠大会となると別ですが、そうでない場合は、かなりの協賛

が必要になってくると思いますので、そのようなことも含めて委員会の中でしっかり

と検討をいただいて、市あげての大会となるようにお願いしたいと思います。 

◎事務局 

 全国的にも９月は、自殺をする子どもの人数が多いということで、校長会で説明し

たり、通知を出したりすることにより、夏休み中、気になる子どもは気をつけてみて

ほしいとお願いをさせていただいたところです。各学校においても補助学習に来てい

る子どもたち、また来ていない子どもたちについても気をつけてみていただくようお

願いをしております。 

◎事務局 

委員言われますように、コースを作っていく上では、松阪警察や三重県警のお力と

いうのが非常に重要なところでございまして、開催準備委員会を立ち上げた以降、コ

ース案をいくつか作りながら助言をいただいているところでございます。先般の開催

準備委員会の中でも警察が委員でなくてよいのかという意見もございましたが、松阪

警察、三重県警ともにオブザーバーという形で入っていただいております。準備委員

会の当日も松阪署から課長と係長の２名が来ていただきました。松阪警察としては、

委員という立場ではなく、どちらかというと事務局的な立場でコースを作っていくと

ころへの協力、開催当日の交通規制等にご協力をいただくという形で今後も進めてい

きたいと考えております。また、委員が言われますようにコースによって経費が変わ

ってきます。特に今、ハーフで走っているような郊外を使う場合と市街地を使う場合

では、交差点等の警備など人件費も変わってきますし、経費と予算の兼ね合いという
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ところもございますので、協賛金を多く集めていかなければならないというところも

早急に対応をしていきたいと思っております。 

○教育長 

他にご質問、ご意見はありませんか。 

（委員から「なし」の声） 

○教育長 

ご質問、ご意見がないようですので、報告事項１から６は、承認したいと思います

が、いかがでしょうか。 

（委員から「異議なし」の声） 

○教育長 

異議なしということでございますので、報告事項１から６は、承認いたしました。 

報告事項が終了いたしましたので、その他の項に入ります。その他の項で委員の

方々から何かございませんか。 

（委員から「なし」の声） 

○教育長 

それでは、事務局から何かありませんか。 

◎事務局 

次回の教育委員会定例会でございますが、９月１９日水曜日、午後１時３０分から

松阪公民館で開催いたしますのでよろしくお願いいたします。 

○教育長 

それでは、これで平成３０年８月第１０回松阪市教育委員会定例会を閉会いたしま

す。 

 

午後５時２６分閉会 

 


